
Letovanje Sicilija Bus
Program putovanja

1.dan BEOGRAD
Polazak iz Beograda u 15h sa Novog Beograda, Skejt park, pored Brankovog mosta (bivša okretnica
autobusa 43, a sadašnje stajalište autobusa br 60, u blizini tržnog centra Ušće). Tačno vreme biće
poznato dan pre putovanja – organizator šalje SMS obaveštenje svim putnicima sa svim
detaljima polaska. Noćna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju prema Italiji.

2.dan FIRENCA – MONTEKATINI TERME
Dolazak u Firencu u jutarnjim časovima. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Mogućnost
organizovanja fakultativnog izleta: pešačko razgledanje FIRENCE: Trg Santa Maria Novela,
glavni gradski trg Duomo sa Krstionicom, katedralom Santa Maria del Fiore i zlatnim vratima, Đotov
zvonik, trg Sinjoria, palata Vekio, Danteova rodna kuća, stari most – Ponte Vekio, Palata i galerija
Ufici. Slobodno vreme u Firenci. U poslepodnevnim časovima smeštaj u hotel. Noćenje.

3.dan  MONTEKATINI TERME – ĆINKVE TERE (fakultativno)
Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme. Mogućnost organizovanja fakultativnog
izleta: CINQUE TERRE. Vožnja autobusom obalom Tirenskog mora do mesta La Specia gde se
ukrcava na voz, koji povezuje svih pet sela u sastavu Nacionalnog parka ĆINKVE TERE. Obilazak
sela u pratnji vodiča: Odlazak vozom do Manarole, tipičnog ligurijskog sela sa raznobojnim kućama
koje se spuštaju terasasto do mora. Nastavak puta do Vernazze smeštene na ruševinama
nekadašnjeg zamka, ispred koga se prostiru obala i prirodna luka. Treće selo koje se obilazi
je Monterosa al Mare, koje leži u sredini  malog zaliva, sa lepim dugim šetalištem uz more. Nakon
obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak vozom u mesto La Specia. Vožnja do
mesta Montekatini Terme. U večernjim časovima polazak za Siciliju. Noćna vožnja kroz Italiju.

4.dan SICILIJA
U jutarnjim časovima dolazak u luku Villa San Giovanni. Vožnja trajektom do Mesine. Dolazak na
Siciliju u prepodnevnim časovima. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za kupanje, odmor, individualne
aktivnosti… Noćenje.

5.dan SICILIJA – SIRAKUZA (fakultativno)
Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog izleta u jedan od najlepših gradova
Sicilije SIRAKUZU, izgradjen na najmanjem ostrvu u sklopu Sicilije i poznatog pod nazivom – beli
biser Jonskog mora. Barokni grad koga su osnovali grci u 8 v.pne. uglavnom je poznat po čuvenom
matematičaru Arhimedu koga su u Sirakuzi ubili rimski legionari… Pešačko razgledanje barokne
Sirakuze na ostrvu Ortidja i upoznavanje sa bogatom baštinom grada: Apolonov hram, Arhimedov
trg, Fontana Diana, Piazza Duomo,  obilazak katedrale koja je izgrađena na temeljima nekadašnjeg



grčkog hrama posvećenog boginji Atini, fontana Aretuze.. .Nakon razgledanja, slobodno vreme za
individualne aktivnosti, šetnju, šoping, odlazak na plažu. Povratak u hotel. Slobodno
vreme. Noćenje.

6.dan  SICILIJA – ETNA (fakultativno) – KATANIJA (fakultativno)
Doručak. Slobodno vreme za odmor ili mogućnost fakultativnog izleta VULKAN ETNA I
KATANIJA. Etna je simbol Sicilije, najviši, najaktivniji i najposećeniji vulkan Evrope, sa oko 400
ugašenih i nekoliko aktivnih kratera. Od juna 2013-te godine nalazi se na listi svetske baštine pod
zaštitom UNESCO-a. Do turističke atrakcije – krateri Silvestri (nadmorska visina 1 900 m) stiže se
autobusom nakon vožnje kroz  živopisne predele Sicilije: vinograde, maslinjake, naseljena mesta i
nacionalni park Etne.  Po dolasku do kratera Silvestri kratka pauza za osveženje i degustaciju
tipičnih lokalnih proizvoda: med, vino, rakija sa Etne, zatim  slobodno vreme za individualnu šetnju
oko  ugašenih kratera Silvestri ili mogućnost individualnog odlaska na visinu do 3 000 m do
poslednjeg aktivnog kratera. Nastavak putovanja i obilazak KATANIJE, drugog po veličini grada na
Siciliji i najvećeg ekonomskog centra ostrva. Panoramsko razgledanje grada: Vila Belini, rimski
amfiteatar, kvart grada pod zaštitom UNESCO-a, tvrdjava Ursino,  trg Duomo, trg Evrope, trg
Djovani Verga, ulice Corso Italia i Etnea, palata Biskari, panorama luke i dela grada poznatog pod
nazivom Ćiminjere… Slobodno vreme  u centru Katanije. Povratak u hotel. Noćenje.

7.dan SICILIJA – PALERMO (fakultativno) – MONREALE (fakultativno)
Doručak. Slobodno vreme za odmor ili mogućnost fakultativnog izleta u PALERMO. Palermo je
glavni i najveći grad Sicilije, smešten na obali Tirenskog mora u najlepšem zalivu zlatna školjka.
Nekada moćna prestonica sicilijanskog kraljevstva, grad bogat spomenicima specifične Arapsko –
Normanske arhitekture pod zastitom UNESCO-a. Do Palerma se stiže autoputem koji vodi kroz srce
Sicilije kroz plantaže pomorandži, limuna i živopisne predele podnožja Etne. Dolazak u Palermo i
panoramsko razgledanje grada: korzo Umberto, Trgovi Kvatro kanti i Pretoria, pozorište Massimo,
katedrala Palerma… Nakon razgledanja slobodno vreme u Palermu za individualne aktivnosti, šetnju,
šoping. U poslepodnevnim časovima poseta katedrali u Monrealu posvećenoj sveticama zaštitnicama
grada. Slobodno vreme. Povratak u hotel. Noćenje.

8.dan SICILIJA – TAORMINA (fakultativno)
Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog izleta u TAORMINU. Polazak autobusom,
vožnja obalom jonskog mora do Isola Bella, najlepšeg zaliva u podnožju Taormine. Taormina se
nalazi na istočnoj strani ostrva i najpoznatije je letovalište na Siciliji. Ima fenomenalan pogled na
Jonsko more i vulkan Etnu, kao i mnoštvo restorana i noćnih klubova koji garantuju odličan provod i
nezaboravno letovanje. Poznata je po svom letnjem filmskom i muzičkom festivalu koji se održava u
antičkom amfiteatru tokom letnje sezone.  Kako se nalazi na brdu (300 m nadmorska visina), do
podnožja gde se nalaze plaže dolazi se žičarom koja radi tokom celog dana. Po dolasku razgledanje
grada: Porta Messina, botanička bašta – Vila Comunale, šetnja glavnom ulicom Corso Umberto,
glavni gradski trg  9. April odakle se pruža  fenomenalan pogled na more, zaliv Djardini Naksos i
vulkan Etnu, piazza Duomo i katedrala Taormine. Slobodno vreme za uživanje u lokalnim
specijalitetima i šetnju. Povratak u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

9.dan SICILIJA – SICILIJANSKA SELA „KUM“ (fakultativno)
Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog izleta SICILIJANSKA
SELA. Razgledanje tipičnih sicilijanskih sela Forza d’Agro i Savoka u kojima je sniman legendarni
film “Kum1” uz fenomenalnu priču o sicilijanskoj mafiji. Šetnja kroz lavirint malog mesta Forca d
Agro gde su sicilijanski kraljevi sagradili svoj prvi dvor i  letnju rezidenciju na 400 m nadmorske
visine a potom odlazak do Savoke. Savoka je mesto koje i danas odiše tipičnom atmosferom koja
asocira na mafiju i film Kum. Obilazak uključuje posetu etnografskom  muzeju u Savoki,  katedrala 
Sv. Lucije  na čijem ulazu se snimala poznata scena venčanja, a nakon obilaska kratak odmor uz



kanole (tipični sicilijanski kolač),  espresso ili granitu u baru “Viteli”gde je  Al Paćino snimio
legendarnu scenu prosidbe. Odlazak do Mesine i ukrcavanje na trajekt. Noćna preko Italije do
Riminija.

10. dan RIMINI
Dolazak u Rimini u jutarnjim časovima. Slobodno vreme za kupanje, šetnju i obilazak grada. Smeštaj
u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

11.dan RIMINI – SAN MARINO (fakultativno)
Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog izleta u SAN MARINO.
Obilazak treće najmanje države po veličini i najstarije republike na svetu. Po dolasku obilazak
gradskih znamenitosti: Porta San Francesco; Palazzo Pubblico; Basilica San Marino; odbrambene
kule sa kojih se pruža fantističan pogled na okolinu i Jadransko more. Slobodno vreme i mogućnost
da se počastite nekim parfemom ili predmetom od kože po kojima je San Marino nadaleko poznat, 
po značajno nižim cenama od ostatka Evrope. Polazak ka Srbiji. Putovanje preko Slovenije i Hrvatske
do Srbije. Noćna vožnja.

12.dan BEOGRAD
Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima – zavisno od uslova na putu i zadržavanja na
graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis
Letovanje Sicilija Bus SICILIJA je Italijansko ostrvo najveće na Mediteranu. Od kopnenog dela
Italije odvojeno je Mesinskim moreuzom, širokim četiri kilometra. Sicilija je tradicionalna, živopisna i
nestvarna… Ostrvo okružuju tri mora: Tirensko, Sredozemno i Jonsko. Na obali Jonskog mora nalaze
se brojna letovališta poput ĐARDINI NAKSOSA, malo ribarsko naselje koje zajedno  sa 
susednom Taorminom važi za najpoznatije letovalište na ostrvu. Letovalište odlikuje dugo šetalište
sa mnoštvo prodavnica, kafića, barova gde se možete uživati uz dobro vino ili ukusan sladoled.
Popularni gradovi jonske obale su Katanija, Sirakuza i Mesina.  Glavni i najveći grad Sicilije -
 Palermo nalazi se na obali Tirenskog mora. Sicilijanske specifičnosti su mala tradicionalna sela u
kojima vreme kao da je stalo, ukusna hrana, kvalitetno vino iz podnožja Etne, čisto more i ljubazni
domaćini! Ostrvom dominira najveći i jedini živi vulkan u Evropi – Etna (3.340 m), sa oko 400
ugašenih i nekoliko aktivnih kratera. OPIS HOTELA : SMEŠTAJ JE  U NEKOM OD NAVEDENIH
HOTELA DO POPUNE KAPACITETA, ILI SLIČNOM: SICILIJA: HOTEL KINGS HOUSE
RESORT 4*   www.kinghousehotel.it Nalazi se na Siciliji, na Jonskoj obali mora u blizini
letovališta Đardini Naksos i Taormina. Hotel se nalazi u centru letovališta Maskali – Fondakelo. U
blizini hotela su prodavnica, bar, restoran i poslastičarnica.  Udaljen je 200 m od peščano –
šljunkovite plaže. Hotel ima svoj vrt sa zelenilom, bazen sa besplatnom upotrebom ležaljki i
suncobrana za goste, recepciju, restoran, bar.  Sobe su prostrane 1/2, 1/3 i 1/4 pogodne za smeštaj
porodica sa decom. Svaka soba ima tuš/WC, TV, telefon, klima uredjaj, frižider, prostranu terasu.
Doručak je kontinentalni, slano – slatki i poslužuje se po principu švedskog stola. MONTEKATINI:
Hotel Montebello 3* – https://www.hotelmontebello.it/ Hotel Alba 3* – https://www.hotelalba.org/
Hotel Savona 3* – http://www.bertinihotelgroup.it/savona_it.html Hotel Piccadilly 3*
– https://www.piccadillyhotel.com/ Hotel Cappelli 3*
– https://www.italianhotelgroup.net/hotel/hghotelcappelli? RIMINI: Hotel Spiaggia Marconi 3*
Nalazi se na obali mora, 20m od plaže u Riminiju.  Sobe su standardne i sadrže: sopstveno kupatilo,
internet, mini bar, fen za kosu, SAT TV. Većina soba ima pogled ka moru. Doručak je na bazi 
švedskog stola. Hotel La Torreta Bramante 3* Nalazi se na obali mora, 50m od plaže u Riminiju.
 Sobe su standardne i sadrže: sopstveno kupatilo, internet, fen za kosu, SAT TV. Doručak je na bazi
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švedskog stola. NAPOMENE O SMEŠTAJU: POTPISIVANJEM UGOVORA O PUTOVANJU
PUTNIK PRIHVATA SVAKI HOTEL ODGOVARAJUĆE KATEGORIZACIJE I OPISA
NAVEDENOG U PROGRAMU PUTOVANJA. SMEŠTAJ JE  U NEKOM OD NAVEDENIH
HOTELA DO POPUNE KAPACITETA, ILI SLIČNOM. Zvanična potvrda hotela u kom će biti
obezbeđen smeštaj za grupu, na bazi navedene usluge, u skladu sa najavljenom
kategorijom i lokacijom, dobija se najranije 5 dana pred polazak na putovanje. U smeštajne
objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju
se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj
mogu biti pomoćni. Dimenzija i izlged pomoćnog ležaja zavise od smeštajnih objekata, može biti sofa
na razvlačenje, ali je uglavnom kao klasičan krevet.

Letovanje Sicilija Bus

Cenovnik

Sicilija autobusom

Aranžman obuhvata

Prevoz autobusom turističke klase  na navedenoj relaciji (mesta se određuju prema datumu
uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju),
Smeštaj u hotelu 3* u Montekatini termama u 1/2 i 1/2+1 sobama bazi 1 noćenja sa doručkom,
Smeštaj u hotelu 3* na Siciliji u 1/2 i 1/3 i 1/4 sobama na bazi 5 noćenja sa doručkom,
Smeštaj u hotelu 3* u Riminiju u 1/2 i 1/2+1 sobama na bazi 1 noćenja sa doručkom,
Usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja,
Troškove ogranizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
Individualne troškove,
Fakultativne izlete,
Doplata za jednokrevetnu sobu – 70% od cene aranžmana (isključivo na upit),
Obaveznu gradsku taksu za boravak u hotelima – 2 – 4 € po osobi po noći – plaća se na licu
mesta.

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre početka
putovanja.
Odloženo plaćanje na rate:
*40% prilikom rezervacije, ostatak (60%) čekovima građana u jednakim mesečnim ratama do
25. decembra 2024. godine – bez uvećanja, koji se deponuju odmah prilikom potpisivanja



ugovora o putovanju;
*40% prilikom rezervacije, a ostatak putem overene administrativne zabrane (firmi sa kojima
agencija i prevoznik imaju potpisan ugovor), u jednakim mesečnim ratama do  25. decembra
2024. godine – bez uvećanja (formular administrativne zabrane korisniku izdaje organizator
putovanja);
Plaćanje karticama: Visa, Master, Maestro, Dina
Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije.

Napomene

POPUSTI ZA DECU u 1/3 ili 1/4 sobama na Siciliji:
– Prvo i drugo dete do 12. godina u pratnji dve odrasle punoplative osobe u 1/3 ili 1/4 sobi
ostvaruju popust 20%  i imaju sedište u autobusu i sopstveni ležaj,
– Deca do 12. godina u pratnji jedne odrasle osobe ne ostvaruju pravo na popust.

FAKULTATIVNI IZLETI:
– Razgledanje Firence  – 15 € / deca 5 €,
– Cinque Terre –  40 € / deca  25 € (cena uključuje sve vozne karte u sklopu nacionalnog parka
Cinque Terre i obilazak u pratnji vodiča),
– Sirakuza – 35 €/ deca 20  € (cena uključuje prevoz, lokalnog vodiča),
– Vulkan Etna i Katanija – 35€ / deca 20€,
– Palermo i Monreale – 55€ / deca 25€ (cena uključuje prevoz, lokalnog vodiča, ulaznice u
katedralu)
– Taormina –  20€/ deca 10€ (cena uključuje prevoz i povratnu kartu za žičaru),
– Sicilijanska sela – 30€ / deca 20€,
– San Marino –   20 € / deca  10 €.
POPUST ZA UPLATU SVIH IZLETA NA SICILIJI : 175 €  //  160€
(Ne obuhvata izlete pre i posle boravka na Siciliji)

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja TA May OTP 37/2022. Fun Travel je ovlašćeni
subagent.


